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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 03.06.2026 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR DR. ERICK 
Projeto de Lei 453/2025: 
Dispõe sobre as regras para entregas de encomendas por trabalhadores de 
aplicativos em condomínios residenciais e comerciais no Município de Ponta 
Grossa. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei 056/2026: 
Promove alterações na Lei nº 15.793, de 11/02/2026, conforme especifica. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei 093/2026: 
Denomina de ANASTÁSIO MARTINS ROCHA, a Rua "E" situada do Loteamento 
Tavares Bastos no bairro Contorno, nesta cidade. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GUILHERME MAZER 
Projeto de Lei 125/2026: 
Institui a  Semana Municipal de Combate à Violência Obstétrica.   
__________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR DR. ERICK 
Projeto de Lei 284/2025: 
Declara de utilidade pública municipal o Princeps Instituto Educacional, com sede 
nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade. 
                        CECE –                         
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO E OUTROS 
Projeto de Lei 481/2025: 
Dispõe sobre o protocolo de segurança no sistema de transporte público, voltado 
ao enfrentamento da violência contra a mulher, e dá outras providências 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
                        CDHCS – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 
Projeto de Lei 022/2026: 
Dispõe sobre o credenciamento de farmácias privadas para fornecimento de 
medicamentos no âmbito do Sistema Único de Saúde - SUS Municipal, na 
hipótese de falta de medicamentos na rede pública, e dá outras providências. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
                        CSAS – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DA VEREADORA JOCE CANTO 
Projeto de Lei 134/2026: 
Denomina de IRAN SALLES ROSA a Pista de Caminhada na Avenida Carlos 
Cavancanti, compreendendo o  percurso com início na Avenida Bispo Dom 
Geraldo Pellanda, passando pelas rua Luiz Guimarães, João Ribeiro, Tobias 
Barreto, Travessa São Paulo, rua Pereira Passos, fechando o circuito na Avenida 
Carlos Cavalcanti. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 
Nº 791/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que esta subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, o 
encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Ana Carolina Vargas Zagonel, em reconhecimento à sua relevante trajetória profissional na área da 
saúde, pelos serviços prestados com dedicação, competência e compromisso à comunidade ponta-
grossense, bem como por sua atuação cristã e social junto à comunidade. 

 
Nº 792/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que esta subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, o 
encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Artur Pontes, em reconhecimento à sua trajetória de dedicação e relevantes serviços prestados à 
comunidade ponta-grossense ao longo de mais de 30 anos de atuação como carteiro, tornando-se figura 
conhecida e respeitada pela população. 

 
Nº 793/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que esta subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, o 
encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Pablo Giullian Sarkis P. de Menezes, em reconhecimento à sua atuação empreendedora no ramo 
gastronômico, com destaque pelo trabalho desenvolvido na área de alimentos sem glúten, contribuindo com 
inovação, inclusão alimentar e geração de oportunidades no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 794/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que esta subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, o 
encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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À Sra. Larissa Pecci, em reconhecimento à sua atuação profissional na área de alimentos sem glúten, 
contribuindo com conhecimento técnico, dedicação e compromisso com a promoção da inclusão alimentar e 
da qualidade de vida da comunidade. 

 
Nº 795/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que esta subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, o 
encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Denize Maria Pagliarini, em reconhecimento à sua trajetória empreendedora e à relevante contribuição 
prestada à comunidade ponta-grossense por meio de sua atuação no setor gastronômico, à frente do 
tradicional Restaurante Lá em Casa. 

 
Nº 796/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Mercado Família Pedrozo, em reconhecimento à sua trajetória de dedicação, trabalho e compromisso com 
a comunidade dos bairros Jardim Amália e Recanto Brasil, contribuindo para o desenvolvimento local e 
oferecendo atendimento de qualidade à população. 

 
Nº 797/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que esta subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, o 
encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Reginaldo Franco e à Sra. Fabiana Lopes Franco, em reconhecimento à trajetória empreendedora e à 
relevante contribuição prestada à comunidade ponta-grossense por meio da atuação à frente da Lanchonete 
100% Burgers, estabelecimento que se destaca pela qualidade, dedicação e acolhimento à população. 

 
Nº 798/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
à Sra. Joanise Vieira, em reconhecimento à sua dedicação e relevantes serviços prestados à comunidade, 
especialmente pelo apoio aos projetos sociais desenvolvidos em seu bairro e pela atuação comprometida 
junto à Secretaria de Obras, sempre atenta às demandas da população. 

 
Nº 799/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que Sua 
Excelência determine aos órgãos e departamentos competentes da Administração Pública Municipal a 
realização de estudos técnicos e análise de viabilidade orçamentária, bem como a adoção das providências 
administrativas necessárias à construção de uma Capela Mortuária na região do Jardim Panamá e Costa 
Rica, inserida no Bairro Neves, neste Município, pelas razões a seguir expostas. 

 
Nº 800/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Senhora Karoline Louise Taborda , policial militar integrante do 1º Batalhão de Polícia Militar - Pelotão de 
CHOQUE, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à segurança pública e à comunidade ponta-
grossense. 

 
Nº 801/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Supermercado Super Cipa, em reconhecimento à sua trajetória de dedicação, crescimento e relevantes 
serviços prestados à comunidade de Vila Cipa, Vila Oficinas e região. 
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Nº 802/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Ateliê das Artes Armarinhos, em reconhecimento à sua trajetória de empreendedorismo, dedicação e 
relevantes serviços prestados à comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 803/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor Eduardo Marques, Secretário Municipal, em reconhecimento à sua dedicação, competência e 
relevantes serviços prestados ao Município de Ponta Grossa ao longo de sua trajetória profissional no setor 
público. 

 
Nº 804/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Churrascaria Lugano, em reconhecimento à sua trajetória de tradição, excelência no atendimento e 
relevantes serviços prestados à comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 805/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor Lorival de Jesus Rodrigues, Diácono da Igreja Batista Avivamento, em reconhecimento ao 
relevante trabalho espiritual, social e comunitário desenvolvido junto à população de Vila Cipa, Oficinas e 
arredores. 

 
Nº 806/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Senhora Alcione Elizabeth Padilha, Assistente Social e Coordenadora do Projeto Geração Calebe +60, em 
reconhecimento ao relevante trabalho social, comunitário e humanitário desenvolvido em prol da valorização e 
cuidado da pessoa idosa no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 807/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor Jorge Knaut, proprietário da empresa Jorge Knaut & Cia., nome fantasia Loja do Vicente, em 
reconhecimento à sua trajetória de trabalho, dedicação e relevantes serviços prestados à comunidade ponta-
grossense. 

 
Nº 808/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Iron Gym, em reconhecimento à sua trajetória de dedicação, incentivo ao esporte, promoção da saúde e 
relevantes serviços prestados à comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 809/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À empresa Guri Sorvetes, em reconhecimento à sua trajetória de empreendedorismo, dedicação e relevantes 
serviços prestados à comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 810/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja 
encaminhada a presente 
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MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor Humberto Medeiro, em reconhecimento à sua destacada atuação profissional e aos relevantes 
serviços prestados à população ponta-grossense. 

 
Nº 811/2026 do Vereador DR. ZECA, O Vereador abaixo assinado, conforme disposto no art. 117 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, o envio da 
presente:  
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
Á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que determine a realização de estudos e 
posterior encaminhamento de Projeto de Lei visando formalizar a concessão de uso das áreas edificadas e 
não edificadas situadas no Aeroporto Municipal de Ponta Grossa ao Aeroclube de Ponta Grossa, bem como a 
manutenção da isenção das tarifas correspondentes à utilização dessas áreas. Este Vereador subscritor 
sugere os termos do Projeto de Lei em minuta anexo. 

 
Nº 812/2026 dos Vereadores EDE PIMENTEL e GERALDO STOCCO, O Vereador Infra-assinado, em 
consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Ivan Carlos Muraro, em reconhecimento pela organização e realização da Maratona 
Internacional de Ponta Grossa, evento esportivo de grande relevância realizado nos dias 23 e 24 de maio de 
2026, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 813/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 
nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos valorosos integrantes do Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil Municipal de 
Ponta Grossa: - RICARDO DE JESUS PEDROSO DE ALMEIDA, LUIS TIAGO DA ROSA SOUZA, JOÃO 
HENRIQUE GUZZONI, BRUNO GONÇALVES FERREIRA, VALDOMIRO SASTALO, MAICON CORREIA, 
JEAN BRUNO SCHEIBEL, ALEXANDRE VINICIUS ALMEIDA, TIAGO RODRIGO VIEIRA DOS SANTOS, 
ANDERSON LUIZ UHREN, ALEX JÚLIO ORLONSKI, DOUGLAS ANTUNES, WENDERSON GUILHERME 
PRESTES DA SILVA, CRISTIANO RODRIGUES DUARTE, LUCAS GONÇALVES PINTO, em 
reconhecimento ao trabalho extraordinário realizado no mês de maio de 2026 e, em especial, à apreensão 
realizada na região de Porto Feliz/Contorno, totalizando aproximadamente 300 kg de entorpecentes. 

 

Nº 814/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa  
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada aos presentes.  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Américo da Silva Nunes em seu reconhecimento e homenagem. Nascido em Ponta Grossa 
em 22 de fevereiro de 1962, destacado artista e agente cultural de relevante contribuição à cultura ponta-
grossense. 
Pai de dois filhos e uma filha, Américo da Silva Nunes construiu uma trajetória marcada pelo 
comprometimento com as artes cênicas e com a valorização da cultura local. Estudou teatro em Curitiba e, em 
Ponta Grossa, participou de diversos festivais teatrais, nos quais recebeu premiações e reconhecimento por 
seu talento e dedicação artística.  
 
Ao longo de sua caminhada cultural, recebeu o Prêmio José Cadille durante a Semana da Cultura, atuou 
como diretor do Teatro Pax e exerceu, por muitos anos, a função de iluminador técnico no Teatro Ópera, 
contribuindo significativamente para o fortalecimento e desenvolvimento das atividades culturais do município. 
 
Destaca-se, igualmente, sua participação como escritor e ator na radionovela “Corina Portugal”, exibida pela 
Rádio Difusora de Ponta Grossa, adaptação da obra “Corina Portugal: História de Sangue e Luz”, de autoria 
de Josué Corrêa Fernandes.  
 
Sua atuação na radionovela integra de forma significativa sua trajetória artística, evidenciando versatilidade, 
talento interpretativo e sensibilidade expressiva. A produção cultural resgatou importante capítulo da memória 
histórica ponta-grossense, promovendo reflexão, preservação histórica e valorização da identidade cultural 
local.  
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A relevância da obra ultrapassou os meios acadêmicos e literários, inspirando diversas manifestações 
artísticas e culturais, entre elas a radionovela idealizada pelo radialista Jocelito Canto, que contribuiu para a 
popularização da história e sua transmissão às novas gerações. 
 
Diante de sua relevante contribuição à arte, ao teatro e à cultura de Ponta Grossa, esta Casa de Leis presta 
justa homenagem ao senhor Américo da Silva Nunes, expressando profundo respeito, reconhecimento e 
aplauso por sua dedicação à cultura e à memória histórica do município. 

 

Nº 815/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja enviada a presente  

 
Nº 816/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 
nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a uma cidadã que é a personificação do espírito comunitário e da solidariedade: - a senhora Luciana 
Szafranski, ilustre moradora do Bairro Oficinas. 

 
Nº 817/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 
nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a um cidadão que é a personificação do espírito comunitário e da solidariedade: - o senhor Evaldo 
Alves Koritar, ilustre morador do Bairro Oficinas. 

 
Nº 818/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 
nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida aos senhores William Ratuchenei e Flávia Maia, proprietários da loja online Whiff Aromas, pelos 
relevantes trabalhos comunitários prestados na região de Oficinas, em especial pela doação de velas para as 
igrejas católicas do bairro. 

 
Nº 819/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 
nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida à Sra. Cleonice Aparecida de Oliveira de Moraes, moradora da região de Oficinas, em 
reconhecimento à sua dedicação ao trabalho, ao compromisso com a comunidade e ao amor ao próximo. 

 
Nº 820/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 
nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a Alecksia Caroline Machado, que com visão e trabalho exemplar conduz a empresa Alecksia 
Confecção Ltda, localizada no bairro Oficinas. 

 

Nº 821/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a Silmara Regina Machado, proprietária da Sill Uniformes Profissionais, pelo exemplo de 
empreendedorismo que fortalece a comunidade de Oficinas. 

 

Nº 822/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
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Dirigida à psicóloga Elizabeth Koritar da Costa, moradora do Bairro Oficinas, em reconhecimento à sua 
dedicação ao cuidado com o próximo, tanto em sua vida profissional quanto pessoal. 

 

Nº 823/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida aos senhores Douglas Francisco da Costa, Ingrid da Costa e Guilherme Francisco da Costa, 
proprietários da Churrascaria Lugano, pelo exemplo de empreendedorismo aliado à responsabilidade social 
em Oficinas. 

 
Nº 824/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 
nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a Gisele de Fátima Bortolin, proprietária da empresa Gisele Bortolin Estética, pelo exemplo de 
empreendedorismo aliado à responsabilidade social em Oficinas. 

 

Nº 825/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida ao Diácono Alcedir Monteiro Godoy, da Igreja Católica Nossa Senhora do Monte Claro, em 
reconhecimento à sua relevante atuação espiritual e social em favor da comunidade. 

 

Nº 826/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a Ana Lúcia Godoy, em reconhecimento à sua atuação solidária e ao seu espírito de serviço, 
especialmente pelo trabalho desenvolvido junto à Cáritas Diocesana, importante instituição de caridade e 
promoção humana. 

 

Nº 827/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. ROSICLER SANSANA, serva do Deus Altíssimo, casada há 41 anos com o Pastor 
ECLEVITON LUIZ SANSANA, mãe e avó. Formada em Teologia com mestrado e doutorado em Psicoteologia 
e Capelania. Formada em Psicanálise e Terapias Integrativas. Pastora consagrada desde 2002. Fundadora e 
Ministra do Evangelho da Igreja Cristã Raiz de Davi desde 2003 em Oficinas na vila Cipa. Psicanalista clínica 
na Dynamus Psicologia e Psicanálise no bairro Órfãs. Doutora Capelã na igreja, nos hospitais, residências e 
onde mais o Senhor enviar. Parabéns pela dedicação, zelo, amor e contribuição à obra do Senhor Jesus!! 
Deus abençoe!! 

 
Nº 828/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL,  
O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. Pastor GILMAR DE OLIVEIRA, nascido aos 17 de maio de 1964, batizado nas águas aos 26 de 
setembro de 1979, trabalho integral na igreja desde 1984. Na igreja Deus é Amor até 2.010 foi pastor 
responsável pelas sedes regionais no Paraná e Santa Catarina. Em 2011 passou a congregar na Igreja Visão 
Missionária como pastor regional de Irati e Ponta Grossa, até 2017. Em 2018 iniciou o trabalho como 
motorista de ônibus de empresas. Hoje nosso homenageado, ainda tem seu labor como motorista, porém, 
também pastoreia a congregação da Igreja Visão Missionaria da Vila Cipa, Oficinas. Que Deus abençoe cada 
passo do Pastor Gilmar!!! Parabenizamos pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!!  

 
Nº 829/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
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O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Otávio Julyan Evert, idealizador da Copa “Taça Simón Bolivar - Futsal Street”, que tem sido um 
marco no calendário esportivo da região, crescendo a cada ano e consolidando-se como um evento 
imperdível para a comunidade e também para Ponta Grossa.  

 
Nº 830/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Igreja Cristã Renovo, especialmente pela sua unidade de Oficinas, pelo relevante trabalho espiritual, 
social e comunitário desenvolvido em nosso município.  

 
Nº 831/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Colégio Cristão de Ponta Grossa, pelos relevantes serviços prestados à educação e formação de 
crianças em nosso município.  

 
Nº 832/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Colégio Integração de Ponta Grossa, pelos relevantes serviços prestados à educação e formação 
de crianças em nosso município.  

 
Nº 833/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Colégio Maple Bear Ponta Grossa, pelos relevantes serviços prestados à educação e à formação 
de crianças e jovens em nosso Município.  

 
Nº 834/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Centro Municipal de Educação Infantil Professor Geraldo Woyciechowski, pelos relevantes 
serviços prestados à educação infantil e ao cuidado das crianças de nosso município, mesmo com tanta 
resistência da Secretaria Municipal de Educação.  

 
Nº 835/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Centro Municipal de Educação Infantil Miguel Arão Ribas Dropa, pelos relevantes serviços 
prestados à educação infantil e ao desenvolvimento das crianças de nosso município.  

 
Nº 836/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Centro Municipal de Educação Infantil Ana Neri, pelos relevantes serviços prestados à educação 
infantil e ao desenvolvimento das crianças de nosso município.  

 
Nº 837/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Delegado da Polícia Civil Marcondes Alves Ribeiro, pelo excelente trabalho prestado à população.  
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Nº 838/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fundamento nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, 
o encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Senhora Rosenilda Vicente, em reconhecimento à sua dedicação, compromisso e relevantes serviços 
prestados à comunidade por meio de sua atuação na área da saúde pública e na promoção da qualidade de 
vida dos moradores da Vila Maria Otília. 

 
Nº 839/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fundamento nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, 
o encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao tradicional Bar do Joel, em reconhecimento à sua relevante trajetória e aos serviços prestados à 
comunidade ponta-grossense ao longo de décadas, tornando-se um dos estabelecimentos mais conhecidos e 
respeitados da região de Oficinas. 

 
Nº 840/2026 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador que a presente subscreve, com fundamento nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, 
o encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À JLTur Transportes, em reconhecimento aos seus 20 anos de atuação no transporte de passageiros em 
Ponta Grossa, contribuindo com dedicação, segurança e qualidade para a mobilidade da população ponta-
grossense. 

 
Nº 842/2026 do Vereador FABIO SILVA,  O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 
presente  
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto ao 
Poder Executivo Estadual, com a máxima urgência, a finalização das obras de reforma da Unidade Básica de 
Saúde (UBS) Sharise Angélica Arruda, localizada no bairro Recanto Verde, região do Cará-Cará. 

 
Nº 843/2026 do Vereador FABIO SILVA,  O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 
presente  
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto ao 
Poder Executivo Estadual, com a máxima urgência, as providências necessárias visando à realização da 
Pavimentação Asfáltica em todas as vias do Residencial Andorinhas, na região do bairro Neves, 
proporcionando melhores condições de mobilidade, segurança e qualidade de vida aos moradores. 

 
Nº 844/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto ao 
Poder Executivo Estadual, com a máxima urgência, as providências necessárias visando a conclusão das 
obras de reforma e a entrega da Unidade Básica de Saúde (UBS) Carlos Dezaunet Neto, localizada no 
Shangrilá, bairro Contorno. 

 
Nº 845/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto 
nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à INSTITUIÇÃO IRMÃOS CAVANIS, com atuação histórica desde o século XIX. No Brasil, a presença 
dos Cavanis começou em 1968, com a chegada dos primeiros religiosos ao Paraná. Desde então, a 
congregação desenvolve projetos sociais, educacionais e pastorais em diversas cidades, atendendo famílias 
em situação de vulnerabilidade social. Em Ponta Grossa tem se destacado, contando com a ajuda de 
colaboradores leigos, exercem o apostolado de diversas formas e em várias frentes, priorizando as atividades 
nas “casas” que acolhem crianças e jovens, nas paróquias junto as comunidades e em Seminários. O objetivo 
da congregação sempre foi promover a formação humana e a assistência a crianças, adolescentes e jovens, 
especialmente os mais vulneráveis. É uma instituição de inspiração católica que busca transformar vidas por 
meio da educação, da assistência social e da promoção da dignidade humana, Parabéns à direção da 
Instituição em Ponta Grossa que honram servir com excelência!! 
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Nº 846/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APELO 
Dirigida ao Excelentíssimo Senador da República Sérgio Moro, para que vote favoravelmente a Proposta de 
Emenda à Constituição (PEC) que prevê a redução da jornada de trabalho e o fim da escala 6x1 no Brasil, 
promovendo maior dignidade, qualidade de vida e valorização dos trabalhadores brasileiros. 

 

Nº 847/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APELO 
Dirigida ao Excelentíssimo Senador da República Oriovisto Guimarães, para que vote favoravelmente a 
Proposta de Emenda à Constituição (PEC) que prevê a redução da jornada de trabalho e o fim da escala 6x1 
no Brasil, promovendo maior dignidade, qualidade de vida e valorização dos trabalhadores brasileiros. 

 

Nº 848/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APELO 
Dirigida ao Excelentíssimo Senador da República Flávio Arns, para que vote favoravelmente a Proposta de 
Emenda à Constituição (PEC) que prevê a redução da jornada de trabalho e o fim da escala 6x1 no Brasil, 
promovendo maior dignidade, qualidade de vida e valorização dos trabalhadores brasileiros. 

 

Nº 849/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao 1º Tenente QOEM PM Bruno Mateus Marques, em reconhecimento à sua destacada trajetória 
profissional, dedicação à segurança pública e relevantes serviços prestados à sociedade paranaense, em 
especial ao município de Ponta Grossa.  

 

 
INDICAÇÕES 

 
Nº 1339/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, em caráter de urgência, a 
adoção de providências visando à retirada segura de abelhas instaladas no beiral da UBS Roberto 
Furstenberg, localizada no Jardim Vila Velha. 

 
Nº 1340/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, a notificação dos 
responsáveis pela obra localizada na Rua Cel. Francisco Ribas, ao lado da Uniasselvi, para que promovam 
melhor sinalização e isolamento da calçada atualmente interditada. 

 
Nº 1341/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, a adoção de providências 
visando à realização de serviços de roçada, bem como implantação e reforço da sinalização e emplacamento 
na Estrada de Itaiacoca, no trecho compreendido entre o Passo do Pupo e Biscaia. 

 
Nº 1342/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando melhorias na sinalização do cruzamento das ruas Frederico Lima e Oldemar 
Cornélio Ianser, localizada no Contorno. 
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Nº 1343/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o recapeamento asfáltico da rua Oldemar Cornélio Ianser, localizada no Contorno. 

 
Nº 1344/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o recapeamento asfáltico da rua Dom Pedro I, entre o Terminal de Oficinas até a 
Concessionária RAM, localizada em Oficinas. 

 

Nº 1345/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Ponta Grossa, indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, a adoção 

de providências urgentes visando ao fechamento, reparo e adequação de um bueiro aberto localizado na Rua 

Zeus, nº 218, Jardim Vitória, em frente à residência de cor amarela, conforme demandas já registradas junto 

ao Município por meio do Protocolo PMPG001485 e da solicitação nº 1562026139297 

 

Nº 1346/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Ponta Grossa, indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, a 

realização de estudos e providências visando à ampliação da rede coletora de esgoto na Rua Capitão José 

Eleutério dos Santos, no Jardim Carvalho, contemplando os imóveis que permaneceram sem atendimento 

quando da implantação da rede na localidade. 

 

Nº 1347/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Ponta Grossa, indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, em 

especial à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

bem como promova articulação junto à Sanepar, a realização de vistoria técnica e adoção das providências 

cabíveis para identificar e solucionar a origem de forte odor que atinge a região da Rua José Ribeiro de 

Matos, nº 585, no Jardim Amália. 

 

Nº 1348/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Ponta Grossa, indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, a 

realização de obras de recuperação da pavimentação asfáltica e inclusão da via no cronograma de 

recapeamento ou revitalização viária na Rua Mário Lima Santos, especialmente em seu trecho final, visando 

restabelecer condições adequadas de trafegabilidade e segurança aos moradores. 

 

Nº 1349/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Ponta Grossa, indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, a 

realização de estudos e a adoção das providências necessárias para a pavimentação das vias ainda não 

contempladas na Vila Francelina, bem como a revitalização e reinstalação adequada da área de lazer 

destinada às crianças da comunidade. 
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Nº 1350/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Ponta Grossa, indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, a 

instalação de abrigo para passageiros, sinalização adequada e realização de serviços de limpeza e roçada no 

ponto de ônibus localizado na Rua Taxista João Maria de Abreu, nas proximidades da Mercearia Terraliz, no 

Jardim Imperial. 

 
Nº 1351/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes 
da Municipalidade a realização de estudos técnicos, sociais e orçamentários visando à implantação de uma 
unidade de Educação Infantil (Creche Municipal) para atender as comunidades da Vila Ildemira, Taquari dos 
Polacos, Jardim Planalto e Colônia Moema, na região norte do município de Ponta Grossa. 

 
Nº 1352/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes 
da Municipalidade a realização de vistoria técnica urgente e a execução de obras de contenção, drenagem e 
reparo na Rua Francisco Fajardo, nº 737, no bairro Olarias, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 1353/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando, em caráter emergencial, a realização de manutenção na Rua Nunes Machado, no bairro Oficinas, 
no trecho compreendido entre as Ruas Professor Carrel e Avenida Antares. 

 
Nº 1354/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que sejam realizadas 
a recuperação poliédrica da via e a manutenção da boca de lobo localizada na Rua Machado de Assis, em 
frente ao nº 1972, no bairro Uvaranas, neste município. 

 
Nº 1355/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Luiz Smolarek, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1356/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Alipio Bueno, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1357/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Candida Isaura Gambassi, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1358/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Estefano Ptax, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1359/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua João Senger, Pque. Andorinhas, Neves 
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Nº 1360/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Jose Antonio de Moraes Castilho, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1361/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Jose Borba, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1362/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Lauro Becher, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1363/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Marcio Geraldo Xavier, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1364/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Olavo de Paula Barbosa, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1365/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Orlindo Hilgemberg, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1366/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Osvaldo de Souza Bello, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1367/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Wilhem Schnepper, Pque. Andorinhas, Neves 

 
Nº 1368/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Helmut Hermann, Pque. Andorinhas, 
Neves. 

________________________________________________________________________________________ 
 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 02 de junho de 2.026. 

 
 
Ver. JULIO KÜLLER                         Ver. DR. ZECA 
    Presidente                                     1º Secretário 
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